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БЕОГРАД - Демократска странка покренуће низ иницијатива чији је циљ да се женама и
мајкама у Србији обезбеде бољи услови живота, рекла је данас посланица те страње
Александра Јерков, најављујући да ће ДС сутра одржати протест испред Владе Србије
и затражити извињење од премијера због изјаве којом је, како је навела, увредио
породиље.

  Протестом под називом "Маме нису саме" ДС жели да поручи да нико нема права да
понижава родитеље, рекла је Јерков, додајући да је премијер Александар Вучић изјавом
"да неке жене не желе да раде зато што за рађање деце добијају своту новца коју је он
назвао минималцем, увредио не само незапослене родитеље него све породице у
Србији.

  

Она је најавила да ће та партија у наредном периоду покренути читав низ иницијатива и
законских предлога, којима ће мајкама и женама у Србији обезбедити боље услове
живота.

  

Вучић је јуче поновио да неки корисници социјалне помоћи због новца који добијају од
државе немају мотив да раде и да ће се то променити, те појаснио да је под тим мислио
на способне људе, "овакве као ја, од 100 и нешто кила, који добијају социјалну помоћ,
додатак за децу и тако месечно примају 21.000 до 22.000 динара, и ти људи више немају
мотива да раде за минималну зараду".
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Он је раније објаснио да су његове изјаве о социјалним давањима и трудницама,
истргнуте из контекста и "фалсификоване".

  

Како је објаснио, говорио је о две сасвим различите ствари - правима трудница у Србији
и социјалним давањима за људе који могу да раде, али не желе, те да су те две изјаве
"исечене, спојене и фалсификоване".

  

Гојковић забранила Трипићевој да говори на пресу

  

Јерков је оптужила је председницу Народне скупштине Маја Гојковић да је забранила
новоизабраној потпредседници ДС Тамари Трипић да се обрати на конференцији за
медије у Народној скупштини.

  

"Тамара Трипић је уредно према свим скупштинским процедурама била пријављена да
данас говори на овој конференцији, али председница Народне скупштине јој није
дозволила да се обрати јавности", навела је Јерков у изјави достављеној медијима.

  

Трипић је, каже, хтела да, у име жена ДС, позове суграђане на протест странке због
изјава којима се вређају жене јер су оптужене да неке од њих не желе да раде зато што
за рађање деце добијају новац.

  

"Чињеница је да је помоћ коју данас добијају мајке три пута мања од минималне зараде,
док је све остало маркетинг Владе и Александра Вучића", рекла је Јерков.

  

Она тврди да Вучић гаји нетрпељивост према сиромашнима, трудницама, социјално
угроженим, болеснима и старима, јер су доказ да реформе у Србији не постоје.

  

(Танјуг)
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